

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 770822 版面 五版

色失牌金退則進不 冕衛城漢法無倫奎 撐竿跳

【美聯社巴黎二十日電】在一九八四年洛杉磯奧運以五公尺七五獲撐竿跳金牌的法國選手奎倫，未能獲得法國奧運代表權，無法前往漢城衛冕。

法國體育委員會於十九日宣布二百八十六位奧運選手名單，三位撐竿跳選手是柯雷特、維勒隆與安考塞，他們的成績都比奎倫好。

奎倫過去三年一直為傷勢所困，但一直希望能前往漢城衛冕，與蘇聯選手布卡較量。但上星期在全法錦標賽兼奧運決選，奎倫只跳過五公尺二九。

法國體育官員認為，在漢城奧運較有希望獲金牌的項目是女子自由車公路賽，由環法大賽女子組冠軍龍歌領先，其他有希望得獎牌的項目為柔道、擊劍與男子

一百八十五位奧運選手名單，三位撐竿跳選手是柯雷特、維勒隆與安考塞，他們的成績都比奎倫好。

奎倫過去三年一直為傷勢所困，但一直希望能前往漢城衛冕，與蘇聯選手布卡較量。但上星期在全法錦標賽兼奧運決選，奎倫只跳過五公尺二九。

法國體育官員認為，在漢城奧運較有希望獲金牌的項目是女子自由車公路賽，由環法大賽女子組冠軍龍歌領先，其他有希望得

【本報記者鄭清煌台北一雅加達廿一日電】中華青女隊今天在第四屆亞青杯排球賽中，直落三擊潰泰國隊，獲得本屆賽會第五名。

中華青女隊在地主印尼隊有意閃避下，預賽籤運



中華女將第五名

不佳，與大陸、日本、新加坡、澳洲排在G組，首二役先以0比3敗給日本、大陸，再以直落三連過新、澳二關，戰績名列分組第三無緣晉級決賽。

接著在敗部名次賽中，中華隊繼以三比〇大勝印度、泰國兩隊，在參賽十

主力攻擊手林月霞，一再發揮網前高壓及防位快攻，成為這場比賽風雲人物。

此役中華隊氣勢如虹，以十五分鐘結束第一局，比數十五比二。次局泰國隊力圖頑抗，一度以八比三領先中華隊，但馬英娟發球凌厲，一口氣連取五分，打成八比八平手，隊友林月霞錦上添花，頻頻

國內名列第五，席次與上屆亞青杯相同。下屆亞青杯女排錦標賽一九九〇年將在曼谷舉行。中華青女隊今天攻守俱佳，劉秀娟、馬英娟和王瑞芳合作無懈可擊，網前攔截、接發球準確穩定，中華青男隊將迎戰印度隊。

最後一局雙方失誤連連，彷彿打友誼賽，中華隊再以十五比四輕鬆獲勝。亞青杯排球賽明天（廿二日）進行最後五場比賽，中華青男隊將迎戰印度隊。

